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COCTOAHUIO BHAA:
v = B(r)y+bi(r)8, 6=38"(r)y.

CnenaeM B cHCTEMe 3aMeHY He3aBHCHMOMH nepemennoil dt = (1 + || B(7}])dT .

[Mockonbky B(r) HempepbiBHA, TO cOOTBeTCTBHE ¢ > 7 ecTh auddeomopdusM, npuyieM npH
7 € (—00,+00) u t € (—00,+00) . Takxke ormerny, uro uaTerpan [, {1+ ||B(7)||)dr = oo,
T. e. pacxoantca. BeeaeMm ciegywonme obo3navenus:

Br() o b((0)

T A+ 1BEE T+ BN S(t) = Si(7(t)), =(t) = y(r(t)).

A(t)
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TOT‘)I& ypaBHeHHH S&MKH_YTOIU‘I CUCTEMBI nepelmmyTCﬂ B BHAE.
& = (A(t) +b(1)S* (1)), (1)

npudeMm A(f) € C1 u ||A(t)]] € m < oo,m - HEKOTOpPOE YUCJIO.
JonycruM, 4To BhIIOAHEHO cooTromenue B'(7)/||B(7)||? 3 0. OueHnM NPU TOM YCIAOBUHA
-300

npegensubie ceoficrea Mmarpuus A(t) . Mmeem:

vion - (=254

1 1Bl + 1B

< gyEmE B @+ IBI) + BN -1BI) < S5 g

C yuerom coornomenus ||B'{| 2 |(||B]|)’| moayuaem:

! B+ 1Bl = BB
S 1+ [1B(7)]] (1 +[1B(7)lI)? -

- 1B (r(6)]
AW <2 o

Yenosust T — 00 M — 00 SKBUBAIEHTHBI, caenosaTensso ||A()]] — 0 npu t — oo.

IIycrs npu kaxkaom cukcupopannoM t napa (A(t),d(t)) — enonse ynpasasema no Kanamany,
T.e. Marpuna K(t) = {A”"l(t)b(t)....,A(t)b(t),b(t)} yaoBaersopster yciaosuio det K(t) s 0.
IMockonbky MaTpuna A(t) — orpannuyessas, TO UpH orpaHuderHoM BekTope b(t) Gyner BLinosHe-
no yenosne ||K(t)]| < my < oo . Ouesuano, mpu b(t) . _—;—)000 6yzeT BBIOIHEHO yeaosue K(t) — 0
nupu t — co. T

U3ssectHo, uro marpuna Ko(t) mepesopur marpuny A(t) Bo ¢dppobennycoBy marpuuy F(¢),
a BekTOp b(t) mepexomuT B OpT ey, T.e. A(t) = Ko(t)F(t)Ky ' (t), b(t) = Ko(t)e, . C yuerom
CKa33HHOrO, HeperuiueM MaTpuiy cucrems! (1) B uge: D(t) = Ko(F(t) + enS* () Ky (1), rae
S*(t) = §*Ky(t) moxer 6uiTs Boibpan npoussoabHO. Bhibepem S* = o*(t) — of, rae o*(t) —
nocaeHsAs CTpoKa Marpuusl F () U af - crpoka, cocraBneHHasn w3 ko3¢ dunuenToB HEKOTOPOro
rypsunesa noannoma. Ilpu sTax ycropuax matpuua D(t) = Ko(F(t) + enS* (1) Kyt (t) = A(t) +
+b(t)S*(t) okaswiBaercs rypsuuesott, npuueM ||D(t)}] = 0. CaegosarensHo, 3aMKHYTas cHCTeMa
(1) acuMOTOTHYECKN YCTONYMBA B IEJTOM. . »
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